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To what exteni you agree.that hostel surroundings are secure.
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To vvlrat evtent you agree tl.rat food in the mess is served fresh.
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T<r,,vhot ertent you a6ree that timingt of mes$ ilr€* pr<rperly maintained-
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To lrrhat extent the Wi-Fi faeility is available in th* hostel cclmpus.
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Hsrv r*ould ygu ret*.tfre coop*rativerisrs and accessii:ility of hostel staff?
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Horv v,,ould you rate the menu ie properly disptoyed?
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Student's Hostel Facility Feedback forms received from students and summary
as follows

#

Parameters Responses(In %) Action taken
>60 <60

To what extent you agree
that hostel surroundings
are secure.

88.9 11.1 Malority of students are agreeing that

hostel surrounding is secure.

To what extent the
cleanliness of kitchen and
dining space are properly

taken care of.

1Z 28 Discussed about the regular monitoring

for cleanliness of kitchen and dining space

with warden.
To what extent you agree
that food in the mess is
served lresh.

68.6 3t.4 Informed to food in charge regarding the

freshness ofthe food served.
To what extent you agree
that timings of mess are
properly maintained.

81 t9 Maiority of the students are a$eeing that

the timing is correctly followed in the
mess

To what extent the Wi-Fi
facility is available in the
hostel campus.

5U.7 49.3 Informed to the higher authorities

regarding the wi-ri issues of hostel campus.
How would you rate the
cooperativeness and
accessibility of hostel
staff?

74.6 25.4 Discussed with the higher authorities to

recruit some more hostel staff.

How would you rate the
menu is properly
displaved?

69.8 30.2 Discussed with fbod

Warden regarding the

incharge/Hostel

display of food
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menu with the students on regular basis.

How would you rate Do's
and Don'ts are displayed?

81 19 Discussed with *ardEn to display Do's and

oon'ts wherever possible.
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